
Мирјана Делић - биографија 

 

 Рођена је 9.10.1973. године у Сремској Митровици. Учитељски факултет у 

Сомбору, смер разредна настава, завршила је  1997. године. У  ОШ ,,Трива Витасовић 

Лебарник“ у Лаћарку радила је од 1995. године до 2009. године  као професор разредне 

наставе , а у  у септембру исте године прелазим у Библиотеку ,,Глигорије Возаровић“. 

У Дечје одељење библиотеке прешла је 2010. године и од тада ради као библиотекар 

Дечјег одељења. Искуство које је стекла у раду у школи применила је у раду у Дечјем 

одељењу. Када је дошла у Дечје одељење постојале су четири радионице, унапредила их 

је, увела неке новине и успешно наставила да их реализује. Осмислила је и почела са 

реализацијом још пет  радионица. Радионице које су постојале у Библиотеци су ликовног 

карактера, квиз и маскенбал, а њена идеја је била да почне да ради и литерарне радионице. 

Све радионице су разноврсне и успешно их реализује. Радионице су намењене искључиво 

за децу до четвртог разреда основне школе. Лепу сарадњу има са свим школама и 

вртићима на територији Сремске Митровице. Током године организује и реализује преко 

100 радионица. 

Поред радионица ради и све изложбе на Дечјем одељењу  везане за одређене датуме и 

годишњице. Води сусрете са дечјим писцима и промоције свих активности везано за децу. 

Била је покретач идеје да се одштампа прва књига младе ауторке, девојчице једанаест  

година. Материјал за књигу је припремила и заједно са сарадницима књига је издата и 

успешно је промовисана по свим школама и у Библиотеци и Огранцима библиотеке. 2018. 

године Библиотека је издала, а она је уредник зборника ,,Постаћу писац“. План је да се 

сваке друге године издаје овај зборник. Редовно прати све конкурсе и фестивале и шаље 

дечје радове и ликовне и литерарне, али искључиво оне коју су настали на радионицама 

Библиотеке. Циљ  јој је да деца, њихови радови промовишу Библиотеку и рад у 

Библиотеци, рад са талентованом и надареном децом. Освајају  многе награде, а једна од 

престижних награда  је ,,Гашино Перо“. 

У Библиотеци је средила цео фонд Дечјег одељења, унела већину књига у електронску 

базу које нису биле обрађене и кодирала све књиге.  

Бави се и набавком књига за Дечје одељење. Редовно прати сва нова издања и у 

зависности од могућности редовно их набавља и богати фонд.  

Од 2017. године је помоћник директора у Библиотеци. То место јој је дало слободу у 

реализацији још многих идеја везаних и за Дечје одељење и Библиотеку у целини. 

Покретач је неколико спонзорских и хуманитарних акција.   



 Била је председник жирија за Доситејеву награду која се доделјује у Иригу, а 2019. године 

именована је за члана жирија за Сребрно Гашино перо у Лазаревцу. Од 2019. до 2024. 

делегат је Подружнице Сремског округа у Скупштини Библиотекарског друштва Србије. 

2023. године стиче звање виши библиотекар и прелази на ново радно место, библиотекар 

Матичног одељења. Матично одељење Библиотеке ,,Глигорије Возаровић“ врши надзор у 

Сремском округу, што подразумева обилазак 104 библиотечке јединице. Ради сама у 

Матичној служби, вржи надзор, организује семинаре за библитекаре јавних библиотека , а 

и школских. Као библиотекар Матичне службе, постаје и секретар Подружнице 

библиотекара Срема и активно учествује у свим активностима Подружнице. 

Током свог професионалног ангажмана показала сам изузетну посвећеност развоју 

библиотекарства, континуирано унапређујући квалитет услуга и активно доприносећи 

стручној заједници. Сматрам да ме моје знање, одговорност и спремност на сарадњу чине 

достојним  кандидатом за ову важну улогу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


